



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

20 июля 2021 года

№ 58
(10557)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 12 руб. 70 коп.

- ПРАВОСЛАВИЕ

Главная задача сотрудничества – духовное развитие общества

В нынешнем году храм святых апостолов Петра и Павла в с. Абатское отмечает 10-летие со дня освящения «великим чином», оно состоялось 13 июня 2011 года. К этой памятной дате наш район готовился заранее, планировалось проведение масштабных мероприятий, но помешала пандемия. Тем не менее, в течение двух месяцев – в июне и июле в нашем районе проводились мероприятия, согласно распоряжению администрации Абатского МР № 332 от 27 мая 2021 года.

Главной целью вышеуказанных мероприятий было возрождение в нашем селе традиций празднования православного праздника первоверховных апостолов Петра и Павла 12 июля, в честь которых одноимённое название носит главный храм на-

шего района.

Так, в рамках утверждённых мероприятий в районной газете «Сельская новь» было опубликовано интервью с настоятелем храма святых апостолов Петра и Павла иереем Дмитрием Ядыкиным об истории храмов с. Абатское. В течение месяца для ребят разных возрастов проводились экскурсии в храм святых апостолов Петра и Павла и Абатский краеведческий музей; в районе был объявлен и проведен конкурс рисунков «Наш храм – душа района».

12 июля текущего года состоялся крестный ход в селе Абатское с участием архиерея Русской православной церкви Тихона, епископа Ишимского и Аромашевского.

После крестного хода и праздничного богослужения состоялась тра-

диционная встреча главы Абатского района Игоря Васильева с епископом Тихоном и иереем Дмитрием. Они обсуждали вопросы ремонта помещения воскресной школы для детей нашего района, говорили об участии жителей и руководителей нашего района в благотворительности, беседовали и на другие темы, в том числе связанные с текущим содержанием здания храма, прилегающей территории.

Участники встречи вели разговор о судьбе храма в деревне Фирсовой. Как мы знаем, это самый древний храм с уникальным каменным сводом купола на старом Сибирском тракте, и уже сегодня он привлекает туристов, но в то же время требует к себе внимания. Со слов главы муниципального образования, здание

храма оформлено в муниципальную собственность Абатского района. К деревне Фирсовой не так давно подведена дорога с покрытием из щебня. Хочется, чтобы нашлись неравнодушные люди, которые приняли бы участие в восстановлении Фирсовского храма, чудесным образом пережившего «бездожий» советский период нашей страны.

Епископ Ишимский и Аромашевский Тихон высоко оценил уровень взаимодействия органов местного самоуправления Абатского района с православным приходом храма святых апостолов Петра и Павла, а также выразил благодарность главе района за поддержку православных верующих Абатского муниципального образования.

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА
Фото МАРИНЫ БРАТЦЕВОЙ



В Тюменской области набирают работников для всероссийской переписи

Тюменьстат приглашает на работу переписчиков. Основной этап всероссийской переписи населения пройдёт с 1 по 31 октября 2021 года, переписчиков ждёт предварительное обучение.

Как сообщили в управлении Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО, стать переписчиком может любой гражданин России не моложе 18 лет. С 1 по 3 октября состоится обучение, где переписчикам расскажут, как задавать респондентам вопросы и заполнять переписные листы.

Вознаграждение за 31 день работы для переписчика составит 18 тысяч рублей в месяц без учёта удержания подоходного налога.

В 2021 году всероссийская перепись населения проводится с применением цифровых технологий, для обхода жилых помещений все переписчики будут обеспечены планшетными компьютерами. Нововведением переписи станет то, что жители России смогут самостоятельно заполнить электронный переписной лист на портале госуслуг. Традиционно можно будет переписаться и на стационарных переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг.

Отметим, что всероссийская перепись населения на труднодоступных территориях Тюменской области началась 1 июня 2021 года.

ИА «ТИОМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Уважаемые жители Абатского района!

В связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией по угрозе распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19:

- ограничен плановый приём специалистами поликлиники;
- приостановлено проведение профилактических медицинских осмотров и диспансеризации взрослого населения;
- приостановлена плановая госпитализация пациентов в дневные стационары;
- приостановлена плановая госпитализация пациентов в стационарных условиях.

Ограничения не касаются лиц, имеющих сертификат о прохождении вакцинации против новой коронавирусной инфекции или подтверждении о перенесённом заболевании, вызванном новой коронавирусной инфекцией (не более шести месяцев).

Администрация Абатской районной больницы

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	20 июля (вт)	21 июля (ср)	22 июля (чт)	23 июля (пт)
Температура воздуха	+ 14... + 25...	+ 16 ... + 27 ...	+ 18... + 28...	+ 20... + 31...
Осадки	Ясно	Ясно	Ясно	Ясно
Ветер	ЮЗ 1-2 м/с	ЮЗ 2-3 м/с	Ю-ЮЗ 3-4 м/с	Ю 3-4 м/с
Давление	751 мм рт. ст.	750 мм рт. ст.	749 мм рт. ст.	749 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Заслуженная
награда
2 стр.**

**За здоровый
образ жизни
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**



Её труд оценён по достоинству

Райхан Жакипжанова известна в посёлке Партизан, как одна из опытнейших хозяек по содержанию крупного рогатого скота. Более 20 лет отдала эта неутомимая женщина разведению дойного стада коров. Молочный бизнес они с мужем начинали с 15 коров и, постепенно увеличивая, дошли до 46. Сдавая продукцию в кооператив «Молоко», Жакипжановы стали самыми крупными сдатчиками, за что неоднократно награждались почётными грамотами районного и областного масштаба.

12 июня 2021 года Райхан Жакипжанова была приглашена в областной центр, где в торжественной обстановке ей – главе личного подсобного хозяйства Партизанского сельского поселения Абатского муниципального района была вручена благодарность губернатора А. Моора за заслуги в развитии агропромышленного комплекса Тюменской области.

Поздравляем Райхан с заслуженной наградой, желаем ей крепкого здоровья и дальнейших успехов в труде.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

• ТРАДИЦИИ

Всё о национальных головных уборах

Мы так привыкли к ношению головных уборов, что не задумываемся, насколько это важный и полезный предмет гардероба. Первые головные уборы появились ещё до историческое время. Древние люди надевали их для защиты от дождя, солнца, холода и ветра, используя листву деревьев, шкуры животных, кожуру плодов. С развитием общества головные уборы стали служить для отражения индивидуальности и социального статуса людей. Дамы надевали шляпы, украшенные перьями, бантами и цветами, мужчины носили цилиндры и широкополые шляпы.

В Абатском краеведческом музее имеется коллекция головных уборов, отражающих национальный колорит народов, проживающих в нашей местности.

Русский головной убор – кокошник считался неотъемлемой частью русского национального костюма. Надевая кокошник, замужние женщины должны были набрасывать на голову специальное покрывало. Кокошник плотно прилегал к голове и закрывал волосы, заплетённые в косы. Позади него спускались ленты.

Армянские головные уборы очень яркие и красивые. Женщины носят маленькую шапочку, которая украшена ленточкой и цветочным узором. Лицевая сторона украшается

монетками, повязывается белый платок, закрывающий шею, и сверху надевается платок алого цвета.

Особенностью головных уборов западных армянок стали деревянные ободки. Женщины могли выбрать для себя разные ободки – «котики» и «варды». «Котик» в передней части обшил бархатом с жемчужной вышивкой, изображающей небо, звёзды и солнце. На бархат нашивались амулеты из серебряных пластинок.

«Вард» отличался лишь вышивкой с райским садом, птицами и цветами. С боковых сторон «варда» крепили по одной большой пуговице, на лоб надевали ленты с двумя рядами золотых монет, в центре красовалась самая большая монета. Височную часть украшали нитками жемчуга.

«Вард» носили сверху красной шапочки с кисточкой. Достаточно разнообразны были и мужские головные уборы. Армяне носили меховые каракулевые шапки и папахи. Поверх вязаных из шерсти шапок полусферической формы повязывался платок, предварительно скрученный в жгут.

У казахского народа отношение к головным уборам было особенным. Сдёрнуть с головы человека шапку считалось оскорблением, а небрежно кинуть куда-нибудь свою значит отречься от личного счастья и удачи.

Универсальным головным убором казахов можно считать тюбетей-

ку. Её носили мужчины, женщины и дети. Тюбетейку надевали на голову, а поверх неё другие головные уборы. Шили тюбетейку из одноцветных и полосатых материй: хлопчатобумажных, шёлка, бархата, сукна. Для придания твёрдости, тюбетейку прошивали частой строчкой, закладывали в окольши и верхушку картон или плотную бумагу.

Верхние головные уборы у казахов были разнообразны. Летом носили шапку с меховой опушкой или лёгкую войлочную шляпу, зимой надевали шапки особого покрова, выполненные из меха.

Мужские верхние головные уборы отличались пестротой и разнообразием. Особой популярностью среди казахов пользовалась шляпа из тонкого белого войлока конусообразной формы с узкой высокой тульёй и закруглённой или остроконечной ма-кушкой. Нижние части отгибались, образуя широкие поля. Их обшивали полосой чёрной или красной материи. Знатным людям расшивали шёлком, канителью, бархатом, а верх украшали кисточкой.

Летним головным убором мужчин была круглая бархатная шапочка, нередко с меховой опушкой.

Как и у многих других народов, головной убор казахских женщин не только согревал голову, но и указывал на семейное положение.

Для девушки предусматривались

головные уборы двух типов: тюбетейка «такия» и тёплая шапка с меховой опушкой - «борик».

Девичья «такия» считалась самой красивой из всех тюбетеек. Она имела круглую форму и была очень лёгкой, высотой 10-15 см. На верхушку тюбетейки пришивали перья белого филина, как оберег, а края украшали дорогими камнями. Такой головной убор девушки носили до замужества.

Женский свадебный головной убор «саукеле» - шапка конусообразной формы высотой до 70 сантиметров. Цена такого головного убора могла достигать стоимости сотни отборных коней. Данный атрибут был обязательной составляющей приданого и подготавливался родителями задолго до вступления дочери в брак. Невеста надевала «саукеле» на свадьбу и последующие несколько лет носила его по важным праздникам.

После рождения первого ребёнка женщина начинала носить «кимешек» – головной убор замужней казашки. Он всегда состоял из двух частей. Нижняя была похожа на платок, а верхняя часть представляла собой тюрбан, который наматывался поверх платка. Обе части изготавливались из белого материала, и такой наряд можно встретить сегодня на голове у пожилых казахских женщин.

У народов немецкой национальности к традиционным женским головным уборам относились соломенная шляпа с шерстяными помпонами, которую разрешалось носить девочкам с 14 – 15 лет. Помпоны (14 штук) изготавливали вручную, и шапка могла весить до двух килограммов. Красный цвет означает, что перед вами девушка, черный – женщина. До 14 лет девочки надевали чепчики, и завязывались они длинными лентами под подбородком. Зимой поверх платков и чепцов надевали тёплую шапку из меха куни или бобра.

Головные уборы немцев были разнообразны по форме: цилиндры, широкополые шляпы, треуголки. В средневековье для мужчин было немыслимо ходить с непокрытой головой. В шапке или шляпе немцы ходили везде и снимали её только в церкви. Самой необычной частью мужского костюма являются шляпы-треуголки, которые неженатые парни носили острым концом вперед, а женатые – наоборот. В 19 веке в мужском костюме распространились зелёные велюровые шляпы, украшенные охотничими трофеями – заячьим хвостом или пучком шерсти из шкуры серны.

МАРИЯ АФАНАСЬЕВА,
экспкурсовод Абатского
краеведческого музея

• К СВЕДЕНИЮ

Безопасность детей на дороге – обязанность взрослых!

Лето – это самая беззаботная пора для детворы, но это и самый травмоопасный период. Катание на велосипедах, роликовых коньках, прогулки на свежем воздухе доставляют ребятам массу удовольствия. Однако юные пешеходы и велосипедисты, оставшиеся без внимания старших, часто получаютувечья на дорогах.

Мы живём в населённом пункте, где достаточно интенсивный поток транспортных средств, поэтому прочные знания правил дорожного движения должны стать неотъемлемой частью повседневной жизни. Госавтоинспекция призывает родителей уделить особое внимание безопасности детей на дорогах в период летних каникул.

Помните, что ответственность за жизнь и здоровье детей лежит, прежде всего, на вас, взрослых.

Не уставайте напоминать детям о необходимости соблюдения правил дорожного движения. Очень важ-

но уже в раннем возрасте заложить основы сознательного отношения к их соблюдению. И не забывайте, что вы являетесь для своих детей образцом поведения. Никакое обучение не будет эффективным, если самые близкие люди, которые пользуются у детей особым авторитетом, нарушают правила.

Во время летнего отдыха постарайтесь планировать проведение досуга ребёнка так, чтобы он постоянно находился под контролем. А оставляя детей без присмотра, вы должны быть уверены, что они не совершают необдуманных поступков и не будут подвергнуты опасности.

ГИБДД Тюменской области обращает внимание, что в сезон отпусков – в летний период традиционно увеличивается число дорожно-транспортных происшествий на загородных автодорогах. Необходимо неукоснительно соблюдать требования к перевозке несовершеннолетних пассажиров, использовать детские удерживающие устройства, ремни безопасности.

Особое беспокойство у сотрудников госавтоинспекции вызывают юные велосипедисты, которые начинают массово кататься во дворах и выезжать на улицы села. Необходимо провести дополнительную работу со школьниками по изучению п. 24 ПДД «Дополнительные требования к движению велосипедов и водителей мопедов», а также по разъяснению необходимости и эффективности использования средств пассивной защиты.

Уважаемые папы и мамы, дедушки и бабушки, постарайтесь найти время и побеседовать со своими детьми на тему безопасности дорожного движения, и обязательно будьте добрым примером для них. Берегите детей!

КСЕНИЯ ИЛЬИНА



- МЫ - МОЛОДЫЕ

Спорт – норма жизни

19 июня 2021 года в МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ «Импульс» прошли зональные соревнования 29 летних сельских спортивных игр Абатского муниципального района. Зональные соревнования проводятся в целях привлечения населения Абатского района к занятиям физической культурой и спортом, укрепления здоровья, улучшения физкультурно-оздоровительной работы в районе.

Задачей зональных соревнований является выявление сильнейших спортсменов для участия в финальных соревнованиях 19 летних сельских спортивных игр Абатского муниципального района.

В спортивных играх по волейболу, мини-футболу, лапте приняли участие мужские и женские команды (2004 года рождения и старше) из 10 сельских поселений района.

В соревнованиях по волейбо-

лу среди мужчин и женщин в финал вошли спортсмены Абатского, Болдыревского, Конёвского, Ленинского, Майского (только мужчины) и Ощепковского сельских поселений, а также с. Быструха (только женщины).

По мини-футболу финалистами стали команды Абатского, Банниковского, Болдыревского, Конёвского и Майского сельских поселений с. Быструха.



Участники соревнований по лапте (с. Ощепково и п. Ленинка)

В соревнованиях по лапте выиграли команды из с. Быструха, Абатского, Банниковского, Конёвского, Ленинского и Майского сельских по-

селений.

Поздравляем победителей!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

Фото автора



Команда победителей по мини-футболу



Финалисты по волейболу (с. Конёво)



Волейболистки п. Ленинка и с. Быструха

Команда футболистов (с. Банниково)



Маленькой деревне – большой праздник!

Летний сезон в разгаре, и передвижной культурный комплекс Абатского районного Дома культуры продолжает колесить по малым населённым пунктам района. В июньские дни творческие работники ПКК побывали в 18 деревнях с концертно-развлекательными и детскими игровыми программами. Жители малых деревень всегда с нетерпением ждут клуб на колёсах и с большой радостью и неподдельной благодарностью встречают абатских артистов. В первой декаде июля коллектив ПКК встретился с жителями самых малонаселённых деревень Волосной и Узловой, посёлка Марай, где проживают чуть больше 10 человек. В деревне Узловой, например, всего один дом, под крышей которого живёт большая и дружная семья Сулейменовых. Вместе с родителями – Есенгельды и Алтынчаш в доме живут их взрослые сыновья Сакен и Сабид со своими семьями. У Сулейменовых большое хозяйство и много скота. Жители вышеизложенных населённых пунктов также занимаются посильным трудом, и в серых буднях, когда не хватает времени на отдых, им нужен маленький праздник для души. И такой праздник хорошего настроения дарят селянам творческие работники передвижного культурного комплекса.

ЕЛЕНА АНАНЬЕВА,
культворганизатор ПКК

● СООБЩАЕТ 01

Курение - причина пожара

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Абатскому муниципальному району напоминает: неосторожное обращение с огнём, в том числе неосторожность при курении - одна из самых распространённых причин пожаров. В Абатском муниципальном районе участились пожары в жилом секторе по причине неосторожности при курении.

Помните, что нельзя курить в постели или сидя в кресле при распитии спиртных напитков - в таком положении очень легко заснуть, а если вовремя не потушить сигарету, от неё может загореться одежда или мебель. Даже потушенные сигареты не бросайте в урны с бумагами и другими горючими отходами, в сухую траву - они могут загореться. Не следует в качестве пепельницы использовать бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет, пластиковые бутылки. Ни в коем случае нельзя курить в гараже - близость автомобиля и легковоспламеняющихся жидкостей могут спровоцировать пожар. Необходимо следить за тем, чтобы спички или сигареты не попадали в руки маленьким детям. Водители, ни в коем случае не выбрасывайте окурки от сигарет из окна движущегося транспорта - может загореться сухая трава, мусор на обочинах дороги.

Также нужно быть осторожным при курении на лестничной площадке. Ни в коем случае не допускайте бросать непотушенные сигареты в нижние пролёты. Помните! Неосторожность или небрежность при курении - одна из наиболее распространённых причин пожаров в жилых домах, надворных постройках. Чтобы не допустить пожара, необходимо соблюдать правила противопожарного режима.

При обнаружении возгорания немедленно сообщайте в пожарную охрану по телефону 01 или сотовому телефону 011 (звонок бесплатный).
ЮЛИЯ ВАХОВА, дознаватель ОНД и ПР по Абатскому МР ОНД и ПР по г. Ишиму, Абатскому, Викуловскому, Ишимскому, Казанскому, Сладковскому, Сорокинскому МР УНД и ПР ГУ МЧС России по Тюменской области капитан вн. службы

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровыми инженерами Непомнящих Максимом Анатольевичем, почтовый адрес: 644007, г. Омск, ул. 5-я Северная, 191, кв. 77, e-mail: nx1500@mail.ru, т.: 8-913-674-20-20 и Сарвиной Алёной Павловной, почтовый адрес: 644053, Омская область, г. Омск, ул. Нефтезаводская, 24а, кв. 8, e-mail: omsk1300@mail.ru, т.: 8-983-5204045 в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:01:0000000:78, расположенного: обл. Тюменская, р-н Абатский, земли ПСХК «Быстрохинский», выполняются кадастровые работы по подготовке проектов межевания земельных участков. Заказчиком кадастровых работ является Мектебаев Акылбек Кактавич, Тюменская область, Абатский район, с. Быстрохин, ул. Центральная, дом 98, т. 8-950-481-09-94.

Ознакомиться с проектами межевания земельного участка, а также направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ возможно в течение тридцати дней со дня публикации данного извещения по адресу: 644007, г. Омск, ул. 5-я Северная, 191, кв. 77, nx1500@mail.ru, т.: 8-913-674-20-20.

22 июля на рынке состоится продажа саженцев из Артёмовского плодопитомника (Урал). В наличии ассортимент лучших сортов малины и клубники. Один из новых сортов штамбовой малины (малиновое дерево) «Королевская власть» - ремонтантная, ягода до 15 г, плодоносит до заморозков, до 10 кг с куста. Крупная, сладкая, ароматная. А также ампельная клубника «Госкан». Крупные рубиновые плоды обладают превосходным вкусом и ароматом. Выращивать её можно целый год, разместив на балконе или на подоконнике, плодоносит одновременно на цветоножках и усах. Цветёт ярко-красными цветами. Новинка - кутовая яблоня «Кроха».

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРИЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Бурение скважин, гарантия, разведка, опыт 12 лет, т.: 8-904-463-52-78.

Бурение скважин на воду недорого, быстро, качественно, опыт работы 10 лет, т.: 8-908-875-28-51, 8-904-873-11-95.

Бурим скважины, копаем прияток, закапываем, опускаем насос, т.: 8-982-782-25-97.

Бурение скважин недорого, насос, шланг, гарантия, т.: 8-950-493-83-21.

Двери входные, банные, вагонка, полки, плинтус, наличники, лавки, т.: 8-922-488-42-33.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

ТАКСИ «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Грузоперевозки на а/м «Газель» (тент), высота 2 м, т.: 8-929-265-00-33.

Грузоперевозки на а/м «Газель», т.: 8-922-268-96-94.

Срочный выкуп авто, т.: 8-900-674-60-03.

Доска обрезная, не обрезная (сосна, осина, берёза), т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

Отдам в заботливые руки двух щенков (мальчиков) 2,5 мес., т.: 8-982-944-96-76 (Катерина).

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2306. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного
самоуправления - 41-9-40, отдел писем,
сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин.
Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерная вёрстка: Ю.Ю. Леонтьева.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 19 июля в 13 часов.

Поздравляем

Татьяну Васильевну Пономарёву!

Поздравляем вас сегодня с 65-летием!

От всей души желаем
Здоровья, долголетия!
Чудесного вам юбилея!
И радости в жизни всегда!
Пусть счастья, добра и веселья
Вам только прибавят года!

Коллектив Конёвской СОШ

Татьяну Васильевну Пономарёву с юбилейным днём рождения!

Пусть будут дни все радостью

согреты,

Вниманием близких, дорогих

людей!

Пусть дарит жизнь чудесные

моменты

И удивляет красотой своей!

Ветераны педагогического

труда Конёвской СОШ

Татьяну Васильевну Пономарёву с юбилеем!

Разрешите вас поздравить

С днём рождения от нас!

Уважает вас и любит

Очень сильно весь наш класс!

За уроки и советы

Вам спасибо говорим

И за сердце золотое

От души благодарим!

Выпускники Конёвской

СОШ 1987 года

уважаемую Татьяну Васильевну Пономарёву!

Поздравляем вас с юбилеем!

Пусть будет вечно душа молода,

А руки не знают усталости,

Пусть солнышко светит

над вами всегда,

Здоровья вам, счастья и радости!

Выпускники Конёвской

СОШ 1977 и 1980 года

сердечно нашего классного руково-

дителя Татьяну Васильевну

Пономарёву с юбилеем!

Мы часто вспоминаем

дружный класс,

Те десять лет, когда учились

в школе,

И очень часто вспоминаем вас,

И даже чуть грустим

помимо воли.

Спасибо вам, что дали

дорогую маму, славную бабушку Татьяну Васильевну Пономарёву с юбилеем!

Желаем радости и счастья,

Причин чтоб не было грустить,

И в полном здравии, конечно,

До свадьбы правнуков дожить!

Сын Дмитрий, сноха

Наталья, внучки София

и Димочка

уважаемую Татьяну Васильевну Пономарёву с юбилеем!

От всей души без многословья

Желаю счастья и здоровья,

Желаю жить без старости,

Работать без усталости,

Желаю благ земных,

Я знаю, вы достойны их!

Наталья Ханова, выпускница

Конёвской СОШ 1979 года

дорогого мужа, папу, дедушку Юрия Михайловича Поздеева с юбилеем!

Сегодня тебе 85!

Шикарный возраст, это да!

Желаем быть всегда здоровым,

Всё остальное – ерунда!

Пускай уютно будет в доме,

Пусть тебя радует семья,

И собираются, как прежде,

На праздник милые друзья!

Года пускай лишь опыт дарят

И мудрость чистую несут,

Пусть тебя дети обожают,

И внуки тоже берегут.

С любовью, жена, дети,